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                                    呉 市 教 育 委 員 会 会 議 録  

平成２７年９月１８日定例会 

 

１ 開催日時 平成２７年 ９月１８日（金） １５：００開会 

１５：１０閉会  

                     

２ 開催場所 呉市つばき会館３階 教育委員会室 

 

３ 出席委員 教育長         工 田   隆 

教育長職務代理者    森 尾 敬 介 

委 員         水 野 良 行 

委 員         舩 尾   慎 

委 員         香 川 治 子 欠席委員なし 

 

４ 出席職員 教育部長        寺 本 有 伸 

教育副部長       上 田 勝 治 

教育副部長       細 川   司 

       教育部参事補      上垣内 信 治 

       教育総務課長      清 水 和 彦 

       学校施設課長      大世渡 隆 臣 

       学校教育課長      多幾山 晃 年 

学校安全課長      小 川   聡 

呉高等学校事務長    荒 木 重 雄 

教育総務課課長補佐   追 原 重 臣 

 

 

 

５ 傍 聴 者 ２名 
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６ 日  程 

（１）会期決定について 

（２）前回会議の報告 

（３）報告第36号 寄附受納について 
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       （１５：００） 

教 育 長  これより定例会を開会します。 

日程第１の「会期決定について」を議題といたします。 

お諮りします。会期は，本日１日としたいと思いますが，これに御異議ござい

ませんか。 

    （異議なしの声） 

教 育 長  御異議なしと認めます。よって，会期は本日１日と決定いたします。 

本日の会議録署名委員は，森尾委員・水野委員にお願いをいたします。 

それでは，日程第２の「前回会議の報告」を事務局からお願いをいたします。 

追原課長補佐 （平成27年８月25日定例会について報告） 

  

報告第３６号 寄附受納について 

 

教 育 長  それでは，日程第３の報告第３６号「寄附受納について」を議題とします。 

事務局の説明をお願いいたします。 

清 水 課 長  報告第３６号「寄附受納について」御説明いたします。平成27年８月６日に，

呉南ロータリークラブから呉市立美術館に，１点，350万円相当の美術品の寄附

申し込みがありまして，９月１日に寄附を受納しました。 

寄附の経緯につきましては，平成７年に呉南ロータリークラブ創立25周年記念

として，工藤健の「トリオソナタシリーズ」の彫刻の一つ，「トリオソナタ フ

ルート」を，平成17年に創立35周年記念として「トリオソナタ バイオリン」の

寄附があり，今回は創立45周年記念として，「トリオソナタ ハープ」の寄附が

ありました。この作品で，「トリオソナタ３部作」の完成となります。 

この度も前回同様，美術館通りに設置します。 

また，作家工藤健氏は秋田県出身の彫刻家で，これまでに数々の賞を受賞して

います。現在は，二科会参与，多摩美術大学の名誉教授として活躍中です。 

なお，この寄附作品は，今年４月に行われた美術館運営審議会並びに美術品等

収集委員会にて審議され承認されております。 

教 育 長  はい。ただ今の説明に対して，何か御質疑，御意見はありませんか。 

舩 尾 委 員  350万の物を寄附ということで，大変ありがたいことと思うのですが，美術館

通りに設置されるというのは，今まである中の一つとして設置されるんですか。 

清 水 課 長  先ほど説明しました２個の彫刻につきましては，美術館通りに据付けてありま

して，それと並ぶ形で今回いただいた物もセットで，３つの作品が揃って並んで

いるという状態でございます。 

舩 尾 委 員  一つ心配なのが，前回も何度か被害にあった細い部分が，ハープの上の部分に

もあるので，今回は壊されないような手立てが何かあるのか。防犯カメラの設置

とか，立て札とか，何かの方法で防ぐことができないかと思うんですが，どうで

しょうか。 

清 水 課 長  特別今回の寄附にあたりまして，何か措置をしたという話は聞いておりません。 

舩 尾 委 員  また同じことが起こらないように注意していただきたいと思います。 

教 育 長  ちなみに文化スポーツ部のほうからは，今の事故のことですが，バイオリンの

弦の部分が複数回にわたって破損されているんですが，今どうなっているかとい
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うと，作家の方にも御理解をいただいた上で，破損しやすくなっている部分を外

したままの状態で設置されている。修復はしないということで，制作者の方にも

了解を得ているというふうにも聞いています。 

        ほかに御発言はございませんか。 

森 尾 委 員  設置された場所はどこですか。 

清 水 課 長  平成７年にもらっているフルートが，美術館通りの下側からいきますと，右側

の一番上にありまして，その下に10年後にもらったバイオリンがあって，今回の

物が一番下側に設置されたと聞いております。 

教 育 長  よろしいですか。 

        ほかに御発言はございませんか。  

（なしの声） 

教 育 長  御発言なしということで，それでは，本件についてはこの程度とします。 

        以上で定例会を閉会いたします。 

       （１５：１０） 
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上記のとおり，会議の次第を記載して，その相違ないことを証するため，ここに署名する。 

 

 

（ 教育長 工 田   隆  ） 

 

 

（ 委  員  森 尾 敬 介 ） 

 

 

                          （ 委  員  水 野 良 行 ） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（平成２７年９月１８日定例会） 


